
​Bu bölümde, Wibilet WordPress eklentisinin sitenize nasıl yükleneceğini ve Wibilet sistemi ile​
​API bağlantısının nasıl kurulacağını adım adım bulabilirsiniz.​

​1. Eklenti Dosyasını Temin Etme​
​Wibilet WordPress eklentisi,​​özelleştirilmiş bir entegrasyon​​eklentisidir​​ve klasik WordPress​
​eklenti deposu üzerinden değil, doğrudan​​Wibilet ekibi​​tarafından sağlanmaktadır​​.​

​●​ ​Eklenti,​​.zip​​formatında teslim edilir.​

​●​ ​Dosyayı bilgisayarınıza indirdikten sonra​​zip’ten​​çıkarmayın​​.​

​●​ ​Kurulum işlemi, WordPress yönetim paneli üzerinden yapılacaktır.​

​Not: Eklentinin güncel versiyonuna dair bilgi ve güncelleme talepleri için Wibilet​
​ekibiyle iletişime geçebilirsiniz.​

​2. WordPress Üzerinden Eklentiyi Yükleme​
​1.​ ​WordPress yönetim panelinize giriş yapın.​

​2.​ ​Sol menüden​​Eklentiler → Yeni Ekle​​adımına gidin.​

​3.​ ​Sayfanın üst kısmındaki​​“Eklenti Yükle”​​butonuna tıklayın.​

​4.​ ​Açılan alanda​​“Dosya Seç”​​butonuna tıklayın.​

​5.​ ​Wibilet eklenti​​.zip​​dosyasını seçin.​

​6.​ ​“Şimdi Yükle”​​butonuna tıklayın.​

​7.​ ​Yükleme tamamlandığında​​“Eklentiyi Etkinleştir”​​butonuna​​tıklayın.​

​Bu işlemler tamamlandığında, WordPress sol menünüzde​​“Wibilet”​​adlı yeni bir menü öğesi​
​görünecektir.​



​3. Wibilet Menü Yapısı​
​Eklenti etkinleştirildikten sonra, WordPress yönetim panelinde tipik olarak aşağıdaki yapıda bir​
​menü görünür:​

​●​ ​Wibilet​

​○​ ​Genel Ayarlar​

​○​ ​Bilet Formları​

​○​ ​Anketler​

​○​ ​Bulk Import​

​○​ ​Yaka Kartı​

​○​ ​SMS Ayarları​​(aktif ise)​

​Bu dokümanlarda, her bir modül için ayrı sayfalarda ayrıntılı bilgiler yer almaktadır.​
​Kurulumun ilk adımı,​​Genel Ayarlar​​ve​​API bağlantısının​​yapılmasıdır​​.​

​4. Wibilet API Bilgilerini Alma​
​Wibilet WordPress eklentisinin çalışabilmesi için, sitenizin Wibilet altyapısı ile güvenli şekilde​
​haberleşmesi gerekir. Bunun için:​

​1.​ ​Wibilet tarafından size verilen​​süper admin paneli​​veya proje paneline giriş yapın.​

​2.​ ​İlgili etkinlik / fuar / organizasyon için tanımlanan​​API erişim bilgilerini​​görüntüleyin:​

​○​ ​API Key​

​○​ ​Secret Key​

​○​ ​(Varsa)​​Müşteri ID / Organizasyon ID​

​3.​ ​Bu bilgiler, WordPress tarafında ayarlanmak üzere bir kenara not edilmelidir.​

​Not: API bilgileri özel ve gizlidir. Üçüncü kişilerle paylaşılmamalıdır.​



​5. WordPress’te API Ayarlarını Yapılandırma​
​1.​ ​WordPress yönetim panelinizden​​Wibilet → Genel Ayarlar​​menüsüne gidin.​

​2.​ ​Karşınıza çıkan ayar ekranında aşağıdaki alanları göreceksiniz:​

​○​ ​API Key​

​○​ ​Secret Key​

​○​ ​Organizasyon / Fuar ID​​(kullanılıyorsa)​

​○​ ​API Sunucu Adresi​​(normalde varsayılan olarak tanımlıdır)​

​3.​ ​Wibilet panelinden aldığınız bilgileri ilgili alanlara​​aynı şekilde​​girin.​

​4.​ ​Sayfanın alt kısmındaki​​“Kaydet”​​butonuna tıklayın.​

​6. Bağlantıyı Test Etme​
​API bilgileri kaydedildikten sonra, ayar ekranında genellikle bir​​“Bağlantıyı Test Et”​​butonu​
​veya bağlantı durumu göstergesi bulunur.​

​●​ ​Bağlantı başarılı ise:​

​○​ ​“Bağlantı başarılı”, “API doğrulandı” gibi bir mesaj görüntülenir.​

​○​ ​Artık eklenti, Wibilet sistemi ile entegre şekilde çalışmaya hazırdır.​

​●​ ​Bağlantı başarısız ise:​

​○​ ​Hata mesajı ile birlikte şu alanları kontrol etmeniz önerilir:​

​■​ ​API Key doğru mu?​

​■​ ​Secret Key doğru mu?​



​■​ ​Organizasyon / Fuar ID doğru mu?​

​■​ ​Site adresiniz HTTPS kullanıyor mu?​

​■​ ​Sunucuda güvenlik duvarı, dışarıya API isteğini engelliyor olabilir mi?​

​Olası bağlantı sorunlarının detayları,​​“Sık Sorulan​​Sorunlar”​​sayfasında ayrıca ele alınacaktır.​

​7. Çoklu Ortamlar (Staging / Üretim)​
​Wibilet eklentisini hem test (staging) hem de canlı (production) ortamda kullanmak istiyorsanız:​

​●​ ​Her ortam için​​ayrı API anahtarları​​kullanılması önerilir.​

​●​ ​Staging ortamında, Wibilet’in​​test amaçlı​​sağladığı​​event / organizasyon tanımları​
​kullanılabilir.​

​●​ ​Canlıya geçerken:​

​○​ ​API Key​​ve​​Secret Key​​üretim bilgileri ile güncellenmelidir.​

​○​ ​Test verileri, üretim verilerinden ayrı tutulmalıdır.​

​Bu sayede hem güvenlik hem de veri bütünlüğü korunur.​

​8. Güvenlik Önerileri​
​●​ ​API Key ve Secret Key bilgilerini yalnızca yetkili kişiler görmelidir.​

​●​ ​WordPress panel erişim bilgileriniz güçlü şifreler ile korunmalıdır.​

​●​ ​Mümkünse iki faktörlü doğrulama (2FA) kullanılması önerilir.​

​●​ ​API bilgilerini e-posta ile iletirken dikkatli olunmalı, tercihen şifrelenmiş kanallar​
​kullanılmalıdır.​



​●​ ​Hosting / sunucu sağlayıcınız ile firewall veya güvenlik duvarı ayarlarını gözden​
​geçirmeniz faydalı olabilir.​

​9. Kurulum Sonrası İlk Adım​
​Kurulum ve API ayarları tamamlandıktan sonra, artık:​

​●​ ​Bilet Formu Modülü​​ile ziyaretçi kayıt formu oluşturabilir,​

​●​ ​Anket Modülü​​ile etkinlik sonrası memnuniyet anketleri​​hazırlayabilir,​

​●​ ​Bulk Import​​,​​Yaka Kartı​​ve​​SMS​​modüllerini yapılandırabilirsiniz.​

​Bu modüllerin her biri için detaylı anlatım, bir sonraki sayfalarda yer almaktadır.​


